

اخبار احمدیہ
 امیر آباد (ریٹائرڈ) و دیگر ڈاک ۳ اور ماہ وارچ کی
 اطلاعات منظر میں۔ کہ سنا حضرت امیر المؤمنین
 المعصوم المرتد ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی طبیعت
 اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ۔
 لاہور ۶ مارچ ۱۹۵۲ء کو نواب محمد عبداللہ خاں صاحب
 کی طبیعت بڑھ کر شکر مہر نے اردل کی کھراٹھ
 کی وجہ سے سانس زری۔ سانس دن بھر کھینچ کر آنا
 رہا۔ علاوہ ازیں گذشتہ چند دنوں سے پاؤں پر
 درم بھی ہو گیا ہے۔ اصحاب صحت کا طرکے لئے دعا
 جاری رکھیں۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 اِنِّ الْفَضْلَ بِيَدَيْهِ يَخْتَصِمُ مِنْ لِيَاوَدَ عَلٰى اَنَّا نَبْعَثَكَ رَبَّنَا مَقَامًا مَّحْمُودًا
 شمارہ نمبر ۲۹۷۹

الفضل

یوم جمعہ

۹ جمادی الثانی ۱۳۷۱ھ
 فی پرچہ ۱۰

جلد ۱۱، رمان ۱۳، مارچ ۱۹۵۲ء، نمبر ۵۸

عظیم سے طانوی سفیر کی ملاقات
 مسر وزیر اعلیٰ سے
 شمارہ ۶ مارچ ۱۹۵۲ء مسر کے وزیر اعظم ایل پاشا
 سے آج برطانوی سفیر رالف سٹیونسن نے ملاقات
 کی جو نصف گھنٹے تک جاری رہی۔ ملاقات کے بعد
 برطانوی سفیر نے کہا۔ یہ رسمی نوعیت کی ملاقات تھی۔
 آپ نے کسی اور سوال کا جواب دینے سے انکار کر دیا۔
 برطانوی سفیر نے آج مسر وزیر خارجہ سے بھی ملاقات کی۔
 انڈونیشیا کے دس نئے سفارتی مشن
 جکارتا ۶ مارچ، توقع ہے کہ آئندہ نو ماہ میں انڈونیشیا
 کے غیر ملکی سفارت خانوں میں کافی اضافہ ہو جائیگا۔
 اس وقت غیر ملکی سفارت خانوں میں انڈونیشیا کے ۳ سفارتی
 مشن موجود ہیں۔ ان کے اندر ادسال دروں کے اندر نام
 کردی ماٹے کی، ارضیاٹن۔ براڈیل اور میکسکو میں
 بھی دفاتر قائم ہوں گے۔ (دشائ)

پاکستان کے نوجوانوں کو اپنی زندگیوں میں نظم و ضبط کی عادت ڈالنی چاہیے

پشاور یونیورسٹی کے پہلے جلسہ تقسیم اسناد میں گورنر جنرل کی تقریر

پشاور ۶ مارچ عزت مآب علامہ محمد گورنر جنرل پاکستان نے پشاور یونیورسٹی کے جلسہ تقسیم اسناد کے موقع پر ملک کے طلباء سے خطاب کرتے ہوئے فرمایا کہ انہیں اپنی زندگیوں میں نظم و ضبط پیدا کرنا چاہئے۔ اور اپنے گورنر کو ایسے طور پر ڈھالنا چاہئے کہ وہ ملک و ملت کی ترقی میں مدد و معاون بن سکیں۔

آج پشاور یونیورسٹی کا پہلا جلسہ تقسیم اسناد منعقد ہوا جس میں پشاور یونیورسٹی کے پرنسپل ڈاکٹر گریگوری اور ڈاکٹر گریگوری نے تقریب پر گورنر جنرل پاکستان مسٹر فلام محمد کی خدمت میں ڈاکٹر آفت لاد کی اعزازی ڈگری پیش کی۔

گورنر جنرل نے خطبہ تقسیم اسناد دیتے ہوئے فرمایا۔ ہمارے تعلیم یافتہ نوجوانوں اور لڑکیوں کو چاہیے کہ وہ اپنے اندر نظم و ضبط کی عادت پیدا کریں۔ وہ اب ایک آزاد ملک کے باشندے ہیں۔ ملک کی تمام اہم ذمہ داریاں مستقبل قریب میں انہیں کے کندھوں پر پڑنے والی ہیں۔ لہذا انہیں اس کے طے لگانے سے تیار رہنا چاہیے۔ اور اپنے گورنر کو ایسے طور پر ڈھالنے کی کوشش کرنا چاہیے کہ وہ نہ صرف اپنی عملی زندگی میں بلکہ ملک و ملت کی ترقی اور خوشحالی میں بھی مدد و معاون بن سکیں۔

گورنر جنرل نے اس خواہش کا اظہار فرمایا کہ پشاور یونیورسٹی کو اپنا دائرہ عمل صرف صوبے تک ہی محدود نہیں رکھنا چاہیے۔ بلکہ اسے صوبے سے باہر بھی پھیلا دینا چاہیے۔ کیونکہ قائد اعظم کی خواہش تھی کہ ہادی یونیورسٹیاں نہ صرف اپنے ملک کو بلکہ تمام وسطی ایشیا کو نور علم سے نور کرنے والی ہوں۔ آپ نے اس امر پر خوشی کا اظہار کیا کہ پشاور یونیورسٹی میں اسلامیات منطقی اور فقہ کی تعلیم کا خاص انتظام کرنا چاہیے۔ کہ حکومت سندھ ۲۸ مارچ کو من گھم کے نام لڑنے سے براہد کر دی ہے۔ جسکی وجہ سے عدلی صورت حالات میں کافی اصلاح کی امید ہے۔

مسلم لیگ ممبر کی طرف حکومت پر شدید تہمتیں
 لاہور ۶ مارچ آج تیسرے پھر پنجاب اسمبلی میں بجٹ کے عام مطالبات پر بحث شروع ہوئی۔ پانچ ممبروں نے تقریریں کیں۔ جن میں سے تین حزب مخالف سے تعلق رکھتے تھے۔ مسلم لیگ ممبر سید نور شاہ نے حکومت پر شدید تہمتیں چینی کی۔ آپ نے مطالبہ کیا کہ گورنر جنرل کو قانون شہری آزادی کے خلاف ہیں۔ لہذا انہیں فوراً واپس لیا جائے۔ نیز دروازے کھول دیں اور اسے باہر بھیج دیں۔ مسٹر اوسید اور عبدالستار نیازی اور جو دھری محمد شیخ نے بھی بحث میں حصہ لیا۔

بلوچستان مسلم لیگ توڑ دی گئی
 کراچی ۶ مارچ خواجہ ناظم الدین صدر پاکستان مسلم لیگ نے بلوچستان مسلم لیگ کو توڑ دیے کا حکم دے دیا ہے۔ اور ایک کے لئے استقامت کے لئے آپ نے ایک عارضی کمیٹی مقرر کر دی ہے۔ خواجہ ناظم الدین نے اس اقدام کی وجہ بیان کرتے ہوئے بتایا کہ بلوچستان مسلم لیگ عوام کا اتحاد تھا جو میں تھی۔ اور اپنی مخصوص تشکیل کے لحاظ سے وہ قانونی حیثیت نہ رکھتی تھی۔

اردو میں تار دینے کے انتظامات
 کراچی ۶ مارچ ایک اعلان میں بتایا گیا ہے کہ آج سے تجربے کے طور پر لاہور اور کراچی کے درمیان اردو میں تار دینے کا سلسلہ شروع کر دیا گیا ہے۔ لاہور اور اڈیشہ۔ لاہور اور لائل پور۔ پٹیالہ اور جہلم کے درمیان بھی ایسی ہی انتظام کی جارہے۔ فیس اور دیگر شرائط انگریزی تار کی ہی ہوں گی۔ روزانہ صبح دس بجے سے چار بجے تک اور چھپنے والے دن صبح آٹھ سے دس بجے تک اردو میں تاریں وصول کی جائیں گی۔

گورنر جنرل نے بنیاد پاکستان سیفی اردنی ننس نافذ کر دیا
 کراچی ۶ مارچ سرکاری طور پر اعلان کیا گیا ہے کہ پاکستان کے گورنر جنرل نے مزیدی ترمیم کے بعد بنیاد پاکستان سیفی اردنی ننس نافذ کر دیا ہے۔ ترمیم شدہ آرڈیننس میں سے وہ دفعہ حذف کر دی گئی ہے۔ جس کی رو سے ہر چھ ماہ کے بعد حکومت کی طرف سے آرڈیننس کی تجدید کرنا ضروری قرار دیا گیا تھا۔ اس آرڈیننس کی باقی دفعات قریب قریب وہی ہیں۔ جو پہلے آرڈیننس میں تھے۔ سوائے اس کے کہ کراچی کے ناظم کو نیز مقدمہ چلانے شہر بدر کرنے۔ نظر بند کرنے اور اطلاعات کو نشر کرنے کے اختیارات دے دیے گئے ہیں۔ نیا آرڈیننس ۳ مارچ سے مکمل نافذ العمل ہے۔ اعلان میں بتایا گیا ہے۔ کہ پرانے آرڈیننس کی جو دفعات ترمیم شدہ آرڈیننس کے مطابق ہیں۔ ان کے ماتحت جو کارروائی کی جا چکی ہے۔ وہ بحال رہے گی۔ نئے آرڈیننس کے تحت ہر چھ ماہ میں پیش کیا جائیگا۔

کیا کسی کو ترقی دینے کی امیدیں عمل کیا جا رہی ہیں
 کراچی ۶ مارچ مسٹر عبدالرت وزیر زراعت نے بتایا کہ کیا کسی امیدوار کو ملک میں بڑھانے اور ترقی دینے کے لئے جو ۲۰ منصوبے تیار رکھے گئے تھے۔ ان میں سے کم و بیش ۱۸ کو عملی جامہ پہنایا جا رہا ہے۔ آپ نے مرکزی کپاس کمیٹی کے اجلاس کی صدارت کرتے ہوئے کہا۔ مجھے امید ہے کہ کپاس کو ترقی دینے کے لئے جو سفارشات پیش کی گئی ہیں۔ ان پر عمل کیا جائے گا۔ آپ نے کہا۔ مرکزی کمیٹی کو چاہیے کہ وہ ہمارے کسٹومرز کو زمین سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھانے اور پانی کے وسائل کو ترقی دینے کے طریقے سکھانے کی کوشش کرے۔ کپاس کی منڈی میں حال ہی میں جو بحران پیدا ہو گیا تھا۔ اس کا ذکر کرتے ہوئے آپ نے کہا۔ اسکی ذمہ داری بیرونی اسباب کے علاوہ ایک حد تک ہمارے تاجروں کی نا تجربہ کاری پر بھی ہے۔ حکومت کو یقین ہے۔ کہ اس سال کپاس کی فصل نسبت اچھی رہے گی۔

السابقون الاولون اولئک المقربون

”خدا تعالیٰ نے سابقون الاولون کا انعام اور مقرر کیا ہے۔ اور دوسرے مومنوں کا انعام اور مقرر کیا ہے۔ دوسرے مومنوں کے لئے خدا تعالیٰ کہتا ہے کہ انہیں جنت ملے گی۔ اور آرام کی زندگی بسر کریں گے۔ مگر خدا تعالیٰ نے السابقون الاولون کی نسبت فرمایا ہے السابقون السابقون اولئک المقربون۔ دوسرے مومن جنت میں ہوں گے۔ مختلف نعمتوں سے متمتع ہو رہے ہوں گے مگر سابقون میرے پاس عرش پر ہوں گے۔“

”میں یہ بھی توجیہ دلاتا ہوں کہ جو لوگ وعدہ کریں۔ وہ جلد سے جلد ان کو پورا کرنے کی کوشش بھی کریں۔ تا ان کی قربانی سے سلسلہ کو زیادہ سے زیادہ فائدہ پہنچے۔ چاہیے کہ جو دست سابقون میں شامل ہونا چاہیں وہ ۳۱ مارچ تک اپنے چندے ادا کر دیں۔“

”آپ ایک برگزیدہ الہی جماعت میں سے ہیں۔ سابقون الاولون میں شامل ہونے کی کوشش آپ کا حق ہے۔ جسے لینے کی ہر ممکن کوشش کرنی چاہیے۔“ (ارشادات سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز)

سیدنا حضرت اقدس کے یہ ارشادات مخلصین جماعت کی خدمت میں پیش کرتے ہوئے درخواست ہے کہ اپنے وعدے ۳۱ مارچ تک ادا فرما کر عند المآجول ہوں ایسے مخلصین کی فہرست دہلتے خاص کے لئے انشاء اللہ العزیز ۳۱ مارچ کی شام کو حضرت المصلح الموعود کے حضور پیش کر دی جائے گی۔

وکیل المال ثانی تحویک جدید

تم احمدیت کے نو نیاں جہاں کا نقشہ بدل کے رکھ دو
جو ساری دنیا نہ رام کر لو تو پھر تمہارا جمال کیسے

یہ جان کس کی ہے مال کس کا ہے کیوں نہ بکھڑتا رکھو
جو اپنا دل تم کو دے چکا ہوں تو جان کیا ہے یہ مال کیا ہے

غریب منظور پر کبھی تو نگاہ لطف و کرم کرو گے
تمہارے در پر پڑا ہوا ہوں کبھی تو پوچھو کہ حال کیا ہے

نہ مٹ سکے گی کبھی صداقت

— از محکم منظور احمد صاحب پسر جناب مولوی دلپنیر صاحب مرحوم —

نہ مٹ سکے گی کبھی صداقت تمہارے دل میں خیال کیا ہے
کبھی تو سوچو کہ شونیوں کا شرارتوں کا مال کیا ہے۔

اب اس کی تقدیر کے نشے ضرور ہو کر رہیں گے پورے
خدا کے کاموں میں روک ڈالے کوئی کسی کی مجال کیا ہے

عدو ہیں ناداں جو رو رہے ہیں ہمارے مرنے کی آرزو میں
جو پہلے مرنے سے مچھے ہوں تو موت کا پھر سوال کیا ہے

میں اس کے دامن کو کیسے چھوڑوں نے نہ اکیسی کوئی صورت
مجھے دکھاؤ تو ہم جلیسو جہاں میں اس کی مثال کیا ہے۔

غریب اوکیں ہیں ہم تو یا رب تو آپ آنکر مدد مہاری
ہمارے بیڑے کو پار کرنے کے تیرے آگے مجال کیا ہے

تمہیں جو پایا قریب پایا اگر بلا یا عجیب پایا !
تمہارے منتوں کو خبر کیا ہے فراق کیا ہے وصل کیا ہے

(حقیقت صحت)
خلافت میں جتنا کڑا نام کوئی امریکی بھی نہیں
ہوگا۔ مگر اس کے یہ معنی نہیں ہیں کہ اگر
اشترائی کوئی اچھا کام بھی کریں۔ تو محض ان
کے اشترائی ہونے کی وجہ سے اس کی
خدمت کریں۔ اور اس کو دنیا میں اس طرح پیش
کریں۔ کہ گویا انہوں نے انسانیت کے خلاف

کوئی بڑا جرم کیا ہے۔
اس خبر کو نشر کرنے سے ال یہ ثابت ہوتا
ہے۔ کہ امریکہ میں اخلاقی اقدار اپنے معنی کھو چکی
ہیں۔ اور وہاں کذب و صدق کا امتیاز اٹھ گیا
ہے۔ یہاں تک کہ ان کے خیال میں اس زعمی تصدق
صداقت سے زیادہ قیمتی ہیں۔

عسر ہو سیر ہوتی ہو کہ آسائش ہو

کچھ بھی ہو بند مگر دعوت اسلام نہ ہو

کیا آپ اس ارشاد کے مطابق ہر حالت میں تبلیغ کرتے نہیں؟

دہم تبلیغ نام الاحمدیہ مجلس مرکزیہ

کھانا نامے

الفضل

لاہور

موضہ، مارچ ۱۹۵۲ء

کیا حکومت کا رعب اس طرح قائم رہ سکتا ہے؟

سیاحت کے گزشتہ احمدیہ جلسہ پر جماعت احمدیہ سیاحتوں، احراریوں اور سیاحتوں کے ارباب نظم و نسق نے اپنا اپنا کردار جس طرح نمایاں کیا۔ اس کی جمل روئداد ہم نے الفضل میں شائع کر دی تھی۔ اور وہ درخواست بھی جو جماعت احمدیہ کے نائیدوں نے صاحب ڈپٹی کٹر بہادر سیاحتوں کو دی تھی لفظ شائع کر دی تھی۔ جماعت احمدیہ نے تو یہ کردار دکھایا کہ جب ارباب نظم و نسق نے ان سے کہا کہ وہ خاطر خواہ انتظام نہیں کر سکتے۔ اور کہ جماعت احمدیہ اپنا جلسہ اپنی مختصی اراضی کی بجائے اپنی مسجد میں کر لیں۔ تو انہوں نے ارباب نظم و نسق کی بجاوگی اور قیام امن کے خیال سے احتجاجاً دو سکروں کا جلسہ ملتوی کر دیا۔ احراریوں نے یہ کر مار دکھایا کہ سکولوں اور گیسوں سے جوہا کا ایک بڑا ہجوم جیدہ جیدہ مسعودوں کی راہنمائی میں ایٹنوں اور پتھروں سے لیس کر کے جلسہ گاہ کے ارد گرد پھیلا دیا۔ محکم نے تحقیق یا خیالی خطہ کو محسوس کر کے اپنے فراغی کی ادائیگی کا کمال اس میں سمجھا۔ کہ احمدیوں کو بدامنی کے خطہ سے ڈرا کر جلسہ ملتوی کرنے پر رضامند کر لیا جائے اور وہ اس طرح کہ ان سے کہا جائے۔ کہ وہ جلسہ مسجد میں کر لیں۔ اور اگر نہ مانیں تو جلسہ چاروں پارہ بند کرنا ہی ہوگا۔

جماعت احمدیہ جس بات کو حق سمجھتی ہے۔ اس کی تبلیغ اس کی فطرت میں داخل ہے۔ جلسے بند ہوا یا نہ ہوں۔ اسے تو بہر صورت اپنا کام کئے چلے جانا ہے، جس بات کو وہ حق سمجھتی ہے۔ علی وجہ اہمیت حق سمجھتی ہے۔ اور دنیا کی کوئی طاقت اس کو اپنی فطری تقاضا کے مطابق عمل کرنے سے نہیں روک سکتی۔ وہ تبلیغ حق کرنا چاہتی ہے۔ اور صرف تبلیغ حق۔ اس کو نہ تو کسی ذہنی طاقت کی تنہا ہے۔ اور اس لئے نہ وہ کسی ٹری سے بڑی ذہنی طاقت کو اپنے ناستر میں داخل سمجھتی ہے۔ البتہ وہ اپنی جدوجہد میں قانون کے حدود کے اندر رہ کر اپنے کی عہد شکنی ہے۔ اس لئے ملکی قانون کے اندر آزادی تقریر و تحریر کے جو حقوق اس کو تمام دوسرے شہریوں کے ساتھ حاصل ہیں ان حقوق کا پابال ہونا اسے قطعاً پسند نہیں ہے۔ بہار یہ موقف ایسا ہے کہ دنیا کا کوئی

ان پسند اور نصف مزاج انسان اس کے وجوب و صحت سے انکار نہیں کر سکتا۔
الفضل کی گزشتہ اشاعت میں ادارتی کالموں میں جو نوٹ احراری اخبار "حکومت" لکھی سے نقل کیا گیا ہے اس سے مراد سیاحتوں کے متعلق یہ بات اچھی طرح واضح ہو جاتی ہے کہ احراریوں نے جلسہ میں شورشیں مپا کرنے کی پہلے سے ہی سازش کی ہوئی تھی۔ اور حکام شہر کو اس کا پہلے ہی سے علم تھا۔ جیسا کہ اس نوٹ میں لکھا ہے کہ احرار اسلام سیاحتوں نے اس اعلان کو ایک کھلا ہوا پیلیج تصوری اور اس جلسہ کو روکنے کی خاطر محکم کی خدمت میں درخواستیں کیں کہ ہلے فائز مرٹنوں کے جلسہ کو نقص امن کی خاطر روک دیا جائے۔ حکام نے جلسہ احرار کو ان کے بالکل مناسب اور جائز مطالبہ کا کوئی جواب نہ دیا۔ آخر مجلس احرار نے اپنے سخریہ فیصلہ سے محکم کو قبل از وقت آگاہ کر دیا، کہ ہم ہر ممکن اور جائز طریقہ سے اس جلسہ کو لوٹ دین گے۔

اگر یہ درست ہے اور ضرور درست ہونا چاہیے کیونکہ یہ خود ایک احراری اخبار لکھ رہے کہ مجلس احرار نے ایسی درخواستیں اور ایسا فیصلہ حکام شہر کے پاس قبل از جلسہ بھیجے تھے۔ تو سبیل پیدا ہونا ہے کہ کیا محکم بھی ان درخواستوں اور اس فیصلہ کو قانوناً اور امن عامہ کے پیش نظر "بالکل مناسب اور جائز" سمجھتے تھے۔ اگر وہ بالکل مناسب اور جائز سمجھتے تھے۔ تو انہوں نے جماعت احمدیہ کو جلسہ کے انعقاد سے پہلے ہی بازکیوں نہ رکھا۔ اس کو کیوں جلسہ کرنے دیا۔ کیا بطور ذمہ داران نظم و نسق کے ان کا فرض نہیں تھا کہ احراریوں کے اس "بالکل مناسب اور جائز" مطالبہ کو تسلیم کر کے اجازت ہی نہ دیتے جلسہ بند کر دیتے اور ان کو اجازت ہی نہ دیتے یا اگر وہ احراریوں کی درخواستوں اور فیصلے کو خلاف قانون سمجھتے تھے۔ تو پھر سوالوں کا سوال یہ ہے کہ جب محکم کو پہلے ہی معلوم ہو چکا تھا کہ احراری شورشیں مپا کرنے پر آمادہ ہیں۔ تو کیا یہ "بالکل مناسب اور جائز نہیں تھا۔ کہ وہ درخواست لکھتے

ادمان کے ساتھیوں کا فوراً بندوبست کرتے۔ آری ایسا کیوں نہ کیا گیا معلوم کرنے والی بات یہ ہے کہ جب ایک شورش پسند گروہ کے لیڈر شورشاً محکم کو اپنی مفاد نہایت کامل کر دیتے ہیں تو محکم کا اس وقت کی فرض ہوتا ہے؟
فرض کیجئے ایک مشہور ڈاکو پولیس میں بنات خود پوچھ کر یہ اطلاع دیتا ہے کہ میں فلاں وقت فلاں آدمی کے مکان پر ڈاکہ ڈالوں گا۔ اس وقت پولیس کا کیا فرض ہوگا۔ کیا پاکستان کے انتظامی محکمہ کا کوئی ڈپٹی سے بڑا ذمہ دار اور عقلاً اضر میں بنا سکتا ہے۔ کہ محکم کا اس وقت کی فرض ہوتا ہے؟

دوسری بات جو احراری اخبار کے اعلیٰ ترین بیان سے واضح ہوتی ہے وہ یہ ہے کہ یہ سراسر احراری فتنہ پردازوں کی کارستانی تھی۔ اور شہر کے عام مسلمانوں کو اس سے کوئی تعلق واسطہ ہی نہیں تھا۔ اور اگر محکم چاہتے تو ابراہیم میں اس فساد انگیزی کی ناکہ بندی کر سکتے تھے۔ اگر وہ احراری مسخروں کو صرف تنبیہ کر دیتے تو کافی ہوتا۔ مگر معلوم ہوتا ہے کہ ایسا بھی نہیں کیا گیا۔ اور جیسا کہ ہم کئی بار لکھ چکے ہیں۔ یہ نوٹ خود اس بات کا بین ثبوت ہے۔ کہ محکم کے ایسے رویہ سے احراری فتنہ بازوں کی بے حد حوصلہ افزائی ہو رہی ہے۔ اور ملکی قیام امن کو اس غلط طریق سے بجائے تقویت کے سراسر نقصان پہنچ رہا ہے۔

اس نوٹ سے صاف ثابت ہوتا ہے کہ فتنہ پردازوں میں احراری بالکل آزاد ہیں۔ اور نہ صرف یہ کہ حکومت کا ان کے دل میں کوئی رعب نہیں رہا۔ بلکہ ایسا معلوم ہوتا ہے۔ کہ ان کو یہ زعم ہے کہ حکومت بھی خدا نخواستہ ان کی بددعاؤں میں ان کی مدد ممدادی ہے۔ کسی جمہوری ملک میں کوئی جماعت یا گروہ حکومت کے مقابلہ میں خدا انگریزی کا اس طرح حکم کھانا تو اعتراف کر سکتا ہے۔ اور نہ خدا انگریزی پر اس طرح فخر کر سکتا ہے۔ جس طرح اس نوٹ میں کیا گیا ہے۔

دشمنی کے لئے بھی عقل چاہیے

شعبہ اطلاعات ریاست ہائے متحدہ لاہور نے مندرجہ ذیل جرث لٹ کی ہے جس کا عنوان ہے "اشتراکی چین میں بچوں کے خلاف درخلائے کی ہم" **انگ کانگ**، **ہارپچ**، **ہانگ کانگ** سے موصولہ اطلاعات سے پتہ چلا ہے کہ اشتراکی چین کی حکومت نے بددیانتی اور رخت کے خلاف جو نام نہاد ہم شرع کی ہے۔ اس کے تحت خاندانی رشتے بھی توڑے جا رہے ہیں جن میں

مکرموں نے والدین اور بچوں کے درمیان منافرت پھیلانے کی بھی ایک ہم شرع کی ہے۔ چنانچہ اشتراکی اخبارات نے یہ اطلاع دی ہے۔ کہ ایسے بچوں کی تعداد میں جو اپنے والدین کی مخبری کو رہے ہیں کافی اضافہ ہو گیا ہے۔ بچے اپنے والدین کے خلاف نہ صرف مخبری کرتے ہیں۔ بلکہ جمع عام میں اپنے والدین کی مذمت کرتے ہیں۔ چنانچہ اشتراکی اخبارات شگھلانی ای "پاؤ" کے بیان کے مطابق ایک ۲۲ سالہ زوجہ نے جمع عام میں اپنے باپ پر یہ الزام عائد کیا کہ وہ حکومت کے ملوکہ میٹنگ کے ایک قہیلے اور شی کے نکل کے دو ڈپوں کی چوری کا مرتکب ہوا ہے۔ والدین کی مخبری کرنا "لاٹھ کوڑ" میں شرکت کے لئے ایک امتیاز تصور کیا جاتا ہے۔ چنانچہ اس واقعہ کے فوری بعد اس لئے کی درخواست شرکت کو منظور کر لیا گیا۔ ای اخبار نے ایک رزلٹی کی تعریف کی ہے جس نے اپنی ماں کی اس بات پر مذمت کی تھی کہ اس نے مائع خورکی کی اور ٹیکس سے چھپنے کے لئے مختلف طریقوں پر عمل کیا تھا۔"

اس خبر میں ناشرین اطلاعات اس فظری تعلق سے فائدہ اٹھا کر دشمن کے خلاف پروپیگنڈا کرنا چاہتے ہیں۔ جو بچوں اور والدین کے درمیان ہوتا چاہیے۔ اس سے پتہ چلتا ہے کہ فتنی انسان کو کس حد تک لے جاسکتی ہے۔ اگر چین امریکہ کی دوست ہوتا تو یقیناً اس خبر کا عنوان اس کے حق میں ہوتا۔ اور وہ شاید اس طرح ہوتا۔ "چینی حکومت صداقت کا میاں رکھتا بند دیکھنا چاہتی ہے۔" چھوٹی مخبری تو کسی میاں اخلاق میں صحیح نہیں سمجھی جائیگی اخلاق کو تو جانے دیجئے اگر ایک چوری ایسے جرم میں خود امریکہ میں بھی پولیس کی دست اندازی کے قابل ہے۔ اگر کوئی بچہ اپنے والدین کے خلاف مخبری کر رہا ہے۔ تو کیا امریکی حکومت اس کو پسند کرے گی یا ناپسند؟

دشمن کے حلق ایسے بادی باتیں پھیلانے سے نہ تو اشتراکیت کو شکست ہو سکتی ہے اول نہ چین اور روس کو۔ اگر امریکہ واقعی اشتراکیت کا مقابلہ کرنا چاہتی ہے۔ تو اس کو اشتراکیت کے مقابلہ میں کوئی ایسا نظریہ حیات تلاش کرنا چاہیے۔ جو فظری صداقتوں کے لحاظ سے اشتراکیت سے زیادہ مضبوط اور پائیدار ہو۔
ہم اشتراکیت کو بنیادی طور پر ایک فظی نظریہ حیات سمجھتے ہیں۔ اور اس کے اتنے (باقی دیکھیں ص ۱۰)

میں تیزی تبلیغ کو زمین کے کناروں تک پھینچاؤنگا

(دلہا حضرت سید محمد علیہ السلام)

جماعتہائے انڈیشیا کی تیسری کامیاب سالانہ کانفرنس

دونہایت کامیاب تبلیغی جلسے۔ گیارہ ماہ بائیس طوعی چندوں کے علاوہ ایک بیامی بزرگے بخت آدمی کی منظوری۔ مرکزی اعلام کا قیام (مرتبہ مکرم میاں عبدالرحی صاحب مبلغ جسزیدہ بانی انڈیشیا)

خواب تھے۔ لیکن ان دردناک دعاؤں کے نتیجے میں وہاں یقین پیدا ہو گیا۔ کہ اللہ تعالیٰ کامیابی کے راستے کھول دے گا۔ بعض احباب کو کوشش کے دوران میں مبتلا کشتوں بھی دکھائی دئے۔ اسی نظر دے کر ان کو وہ دعائیں بے حقیقت نظر آتی تھیں لیکن ہمارے یقین کے کہ ان دعاؤں میں اللہ تعالیٰ نے اس لئے ہمت کے شاندار مستقبل کی جھلک دکھائی ہے رہتی تھی۔ اس کانفرنس میں آئندہ کانفرنس کے لئے جگہ کے نقد کے لئے نمائندگان کی رائے دریافت کی گئی۔ تاسکیلا یا (جاوا) اور پانڈانگ (سماٹرا) دو شہروں کے نام تجویز ہوئے۔ کثرت رائے کے تسلط کے تحت میں تھی۔ لیکن جانچ و نظر کے بعد ہوتے مکرم امیر مبلغین۔ سید شاہ محمد صاحب نے جماعت TASIKMALAYA کے دستوں کو پانڈانگ کو ترجیح کی کہ وہ اپنا مقام جماعت PADANG کو دے دیں۔ اس کا یہ اثر ہوا کہ ان احباب نے بڑے اخلاص سے اس تجویز پر یکمیت ہوئے۔ اپنا مقام پانڈانگ کو دیا۔ اور مکرم شاہ صاحب نے یہ اعلان کیا کہ آئندہ کانفرنس ماہ دسمبر ۱۹۵۲ء میں پانڈانگ میں منعقد ہوگی۔

جس روز پانڈانگ میں جاری کانفرنس شروع ہوئی۔ اسی روز سلسلہ کار کے قائد مولوی عبدالحمید (سرمنشی) کی زیر صدارت سنگاپور میں جنوب مشرقی ایشیا کے بعض مالک کے بعض ٹنگ دل ملاں طبع لوگ ایک کانفرنس میں جمع ہو کر یہ سوچ و پکار کر رہے تھے کہ جمعیت کو مٹایا جائے (تو خود اللہ من ذالک) مکرم شاہ صاحب نے اپنی تقریر میں معاندانہ کے اس ارادہ اور منصوبہ بازی کی طرف اشارہ کرتے ہوئے فرمایا کہ ہمارا سلسلہ ابھی سلسلہ ہے۔ ہمتوں کو دعاؤں پر زور دینا چاہیے۔ یہ وہ ہمتیاری ہے جو ہمیشہ سے اپنی جماعتیں استعمال کرتی رہی ہیں۔ ہمارا خدا زندہ خدا ہے سلسلہ کی ترقی اور ترقی کے متعلق اس نے حضرت سید محمد علیہ السلام سے وعدے فرمائے ہوئے ہیں۔ ہمارا ان وعدوں پر پورا یقین ہے۔ وہ فرماتے ہیں کہ اسی معیشت میں ارادہ امانتکرافی مہینہ من ارادہ امانتک سلسلہ احمدیہ اس کوئی کی جان کی مانند ہے کہ جس پر وہ گئے وہ بھی چلنا چوراہہ جو اس پر گئے وہ بھی چلنا چوراہا جائے۔ اللہ تعالیٰ نے اس دوری سالانہ کانفرنس میں بزمیانی کی سعادت مکرم مولوی عبدالواحد صاحب مبلغ سلسلہ عالیہ مقیم پانڈانگ اور جماعت پانڈانگ کے صدر بننے کی (واقعات) در خواست دعا

انڈونیشین زبان میں تو قدر و فضیلت جبروت کو لئے تو اس کے بعد انڈونیشیا کے تمام جماعتوں کو اطلاع دی گئی کہ وہ ایک کانفرنس کے لئے اپنے اپنے نمائندگان بھیجیں۔

پہلی سالانہ کانفرنس

۱۹۵۰-۱۱ دسمبر ۱۹۵۰ء کو جماعتہائے احمدیہ انڈونیشیا کی پہلی سالانہ کانفرنس جاکتا میں منعقد ہوئی۔ جس میں مذکورہ قواعد و ضوابط کو پاس کر کے یہ فیصلہ کیا کہ بڑے منظوری حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں بھیجے جائیں۔

۱۵ اپریل ۱۹۵۰ء میں مکرم مولوی رحمت علی صاحب ابوہ نثر فیضی کے لئے اور ان کی جگہ سید شاہ محمد صاحب رئیس تبلیغ دایمہ جماعتہائے احمدیہ انڈونیشیا مقرر ہوئے۔

دوسری کانفرنس

۱۹۵۰ء کانفرنس سالانہ سالانہ ملے جینی اور بے اطمینانی میں گذرا۔ ہماری جماعت نے بھی انقلاب کے بعد سنبھالا یا ہوا تھا۔ مستقبل بظاہر تاریک نظر آتا تھا لیکن اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے دسمبر ۱۹۵۰ء میں ۲۴-۲۵ اور ۲۶ دسمبر کی تاریخوں کو شہر پانڈانگ میں جاری دوسری سالانہ کانفرنس چلنے سے زیادہ کامیابی سے منعقد ہوئی۔ اس کانفرنس میں سب سے پہلے بحث کا مسلط بھی نہ ہو سکا تھا۔ لیکن چونکہ اس سے قبل کسی بھی جاری انڈونیشین جماعت کی تواریخ میں بحث وغیرہ کا وہی جماعت کے ساتھ پیش نہیں ہوا۔ اس لئے اس سلسلہ میں مشکلات پیش آئیں تاہم کام کا ایک خاکہ زمین میں لگ گیا۔

احباب جماعت نے ترقی جماعت کے لئے میسوں تجاویز پیش کیں جن میں سے کسی ایک یا سب کو نہیں اس کانفرنس کی سب سے بڑی کامیابی ان تجاویز میں تھی جو پیش کی گئیں۔ بلکہ ان دردناک دعاؤں میں تھی جو مخلصین کے دلوں سے تھیں مستقبل بھی تاریک تھا۔ انڈونیشیا کی جماعتوں کو ایک نئے نظام اور نئے رنگ میں رنگین کرنے کا پروگرام سامنے تھا۔ انڈونیشیا کے ملکی حالات بھی بدستور

کی تعداد میں بڑی بڑی غمراہات تباہ ہو گئیں۔ کچھ ڈچ لوگوں کے ہاتھ سے اور کچھ خود انڈونیشین لوگوں کے ہاتھ سے۔ راستے شکستہ ہو گئے۔ کئی پل روتا دیئے گئے۔ کارخانے تباہ ہو گئے۔ ان حالات کا جاری جانسوز پر بھی اثر پڑنا لازمی امر تھا۔ جماعتوں کے افراد بھی مختلف جگہوں پر کھینچے گئے۔ کئی اضلاع درجہ کے کارکن انقلاب کا قیام نہ کر دینا سے نصحت ہو گئے جن میں سے جناب محمد علی الدین صاحب پوزیڈیٹ اعلیٰ جماعتہائے انڈونیشیا۔ و جناب ملک عزیز جو صاحب کے سر فاضل طور پر قابل ذکر ہیں۔

اعلان آزادی کے دو تین ماہ کے بعد ہی انڈونیشیا کے بعض بڑے بڑے شہروں پر ڈچ حکومت کا قبضہ ہو گیا تھا۔ انگریزوں کے ہاتھوں میں رہنے والے شہر و مقامات ڈچوں کے قبضے میں آ چکے تھے اور انڈونیشین حکومت نے وسط جاوا کے مشہور شہر جاکرتا کو اپنا مرکز بنا کر آزادی کی جنگ کو جاری کر رکھا تھا۔ اور ان ڈچ مقبوضہ علاقوں میں جہاں جہاں جاری جماعتیں تھیں یا جو جماعتیں ان مقامات میں تھیں۔ ان کا تعلق تو دیان درالامان سے ہو گیا تھا۔ حالات کے درست ہو جانے پر جماعتوں کے افراد نے اپنی جگہ آنا شروع کر دیا۔ اور اس طرح آہستہ آہستہ جماعتی رنگ صوبہ صوبہ ما شروع ہو گیا۔ آزادی کی جدوجہد کے آغاز کے ساتھ انڈونیشیا میں ایک نئے دور کا آغاز شروع ہوا۔ قومیت کی روح در بدن بڑھتی گئی۔ تو کی لہروں نے اس امر پر زور دیا کہ ساری قوم کو ایک مرکز ہی نقطہ پر جمع ہونا چاہیے۔ نئے حالات اور ماحول کو مدنظر رکھتے ہوئے جماعت کے بعض اکابرین یعنی سابقہ عبداللہ ان اعلیٰ کے تجربوں نے یہ محسوس کیا کہ جماعت کی فوری از سر نو تنظیم ہونی ضروری ہے۔ آخر کار ماہ نومبر ۱۹۵۰ء کے شروع میں تمام مبلغین انڈونیشیا کی شاندار میٹنگ زیر صدارت جناب مولوی رحمت علی صاحب سابق رئیس تبلیغ دایمہ انڈونیشیا منعقد ہوئی۔ جس کے نتیجے میں جماعتہائے احمدیہ کے لئے نئے قواعد و ضوابط کے مرتب کرنے کیلئے مکرم سید شاہ محمد صاحب۔ مکرم مولوی عبدالواحد صاحب ساساٹی اور مکرم ملک عزیز احمد صاحب پر مشتمل ایک کمیٹی بنی۔ سب سابقہ عبداللہ ان اعلیٰ کے ایک ممبر داخلین ہوا۔ یہ صاحب کو بھی بطور معاون لیا گیا۔ کمیٹی مذکور نے

جیسا کہ احباب کو معلوم ہے تباہ ہونے والے انڈونیشیا میں تریا جمعیٹل پریس سے ہمارا تبلیغی مشن کامیابی سے کام کر رہا ہے۔ جنگ سے قبل تمام مبلغین کرام انفرادی تبلیغ کے علاوہ وقتاً فوقتاً پبلک جلسوں میں تفریوں۔ مباحثات اور خطبے کے ذریعہ لوگوں تک پیغام حق پہنچاتے رہے لیکن جنگ کے دوران میں خصوصاً اور اس کے بعد عموماً یہ سلسلہ ایک حد تک مختور ثابت رک گیا۔

جنگ کے ایام میں جماعت احمدیہ انڈونیشیا کی حالت

چھ ماہ بعد منقسم ہندوستان کا بہت بڑا حصہ جنگ کے باقی سطر اثر سے محفوظ رہا۔ وہاں اس کے پولیس ملازمین انگریزوں کی شکست کے بعد انڈونیشیا رہا تا غرہ ہوا۔ جنگ کی صورت میں تبدیل ہو گیا۔ تین ماہ کے عرصہ کے اندر ہی ڈچ انڈونیشین حکومت نے جماعتوں کے سرسبز مہتمما ردال دینے اور اس سلسلے کے پوجا پائی نظری کا قبضہ ہو گیا۔ جاپانیوں نے اپنے سارے تین سال کے عرصہ میں غلطیوں سے ڈھائے وہ اب تاریخ کا ایک کھلا درد من گئے ہیں۔ جاپانی زمانہ میں ہماری جماعت اور مبلغین کرام بھی مصائب سے دوچار ہوئے۔ چنانچہ ہمارے تین مبلغین یعنی مکرم سید شاہ محمد صاحب۔ مکرم مولوی عبدالواحد صاحب اور مکرم ملک عبدالعزیز خان صاحب کو جاپانیوں نے ۸۳ دن قید میں بند رکھا۔ ان مبلغین کرام کے علاوہ جماعت کے آٹھ ممبرزین کو بھی قید میں بند رکھا۔ اگر اللہ تعالیٰ کے خاص فضل نہ ہوتا تو کچھ جید نہ تھا کہ سلسلہ کے ان ممبرزین کو شہید کیا جاتا۔

جاپانیوں کی شکست کے بعد

جاپانیوں کی شکست کے بعد انڈونیشین لیڈروں نے اپنے ملک کی آزادی کا اعلان کر دیا۔ لیکن اتحادیوں نے آزادی کا تادیب میں اپنے بلند ہاتھ دکھادی کے باوجود آزادی کے اعلان کا جواب تو یوں کے گونوں سے دیا۔ اس کے بعد تریا سارے چار برس آزادی کی جدوجہد مختلف مراحل طے کرتی ہوئی دسمبر ۱۹۵۰ء میں کامیابی سے اپنے اقتدار کو چھوڑ دیا۔ جدوجہد آزادی کے زمانہ میں رہا یا کو سخت تکالیف کا سامنا کرنا پڑا۔ نوک شہروں سے نقل مکانی کر کے دیہات اور جنگوں میں جیسے لاکھوں نوجوانوں نے وطن کی خاطر اپنی جانیں پیش کر دیں ہزاروں

در خواست دعا
 احمدیہ کیری کا بھی سبب بن گیا۔ ایک کپتان عبدالحمید کا بھائی انگریز ہے۔ انگریزوں نے جاکرتا کو بھی تھمت سنگھ ہسپتال میں داخل کیا۔ اسی محل میں تھمت ہوئی۔ وہاں صحت کا علاج کیا گیا۔ درود سے دعا فرمائی
 ڈاکٹر غلام مصطفیٰ از لاہور

یک جہتی کا دور

تیسری کانفرنس کے متعلق ذکر کرنے سے قبل فردی معلوم ہوتا ہے کہ سال ۱۹۵۶ء میں جماعت کی مساعی اور نتائج کے متعلق ایک مختصر نوٹ دیدیا جائے۔ جماعتوں میں ایک تنظیمی رنگ دیکھ جیتی کا دور شروع ہوا۔ جماعت کے چندوں میں پیسے کی نسبت بہت زیادہ باقاعدگی پیدا ہو گئی۔ جس کا ثبوت چندوں کی وصولی سے مل سکتا ہے۔ چنانچہ اس سال پہلے سالوں کے مقابلہ میں کئی گنا زیادہ آمد ہوئی۔ اس کے علاوہ طوعی چندوں کی کئی مدت میں انفرادی اور اجتماعی رنگ میں جماعت اپنے اخلاص و قربانی کا عظیم الشان نمونہ پیش کیا۔ گذشتہ مالی سال یعنی مئی ۱۹۵۶ء سے لے کر اپریل ۱۹۵۷ء تک جب کہ ۶/۲۷/۶۸ (چونستھ ہزار آٹھ سو چھتیس روپے) اجندہ عام و حصہ آمد کی آمد ہوئی ہے۔ تو اس کے مقابلہ پر اس سال مئی ۱۹۵۷ء سے لے کر اکتوبر ۱۹۵۷ء تک یعنی چھ ماہ کے عرصہ میں بادل ہزار روپے کی مدت میں آمد ہوئی ہے۔

یوگیا Kartā شہر میں انجن کے لئے ایک باسٹون اور پتھر بلڈنگ خریدی گئی۔ گواس وقت انڈینیشیا کا دارالحکومت جا کرتا ہے۔ لیکن جو گجا کرنا تھا *Kartā* (جو) تعلیمی اور ثقافتی لحاظ سے انڈینیشیا کا مرکز کہلانے کا مستحق ہے۔ یہاں عیسائی مٹن بے انتہا روپے خرچ کر رہے ہیں۔ یہی وہ مقام ہے۔ جہاں کہ ہمارے شاہ صاحب جا کر تائیدیل ہونے سے قبل تین سال کام کرتے رہے ہیں

ایک مخلص اور خیر احمدی

پاڈانگ کے شہر میں ہماری جماعت کے دہان کے رہنے والے ایک دیرینہ احمدی اور کامیاب تاجر برادر باگڈاڈا صاحب نے اپنی جیب سے ایک با موقع اور وسیع زمین اور مکان خرید کر کے جماعت کے نام وقف کر دی ہے جراحم اللہ اس اجزاء۔ یہ وہی دوست ہیں جن کا لو کا عزیز بننا ذکر یا آجکل ربوہ تعلیم حاصل کر رہا ہے۔ یہ ذکر کر دینا بھی مناسب معلوم ہوتا ہے۔ کہ جو گجا کرنا کے مکان کے لئے بھی برادر باگڈاڈا ذکر یا صاحب نے ہی اپنی جیب سے ساری رقم دی ہے۔ وہ صاحب کہ اللہ تعالیٰ ان کو اور ان کی اولاد کو سلسلہ کی مزید بڑھ پڑھ کر مخلصانہ خدمات کی توفیق عطا فرمادے۔ آمین۔ بلڈاڈا ذکر یا صاحب پاڈانگ کے علاقہ کے باشندے ہیں۔ اور سنگاپور میں بھی ان کی فرم کی ایک شاخ ہے

اور ہیڈ آفس جا کرتا میں ہے۔ اسی طرح پاڈانگ میں بھی ان کا آفس ہے۔

مسجد کی تعمیر

تاسکلیا *Masjid* میں جماعت نے ایک با موقع جگہ زمین اور مکان خریدے جو کہ دارالتبلیغ کی شکل میں تبدیل کر دیا گیا ہے۔ جا کرنا کی مسجد خستہ حالت میں تھی۔ اس کو گرا کر اسی جگہ اب بخت مسجد تعمیر کی گئی ہے۔ مسجد کے اوپر ہی ہمالوں کے لئے ایک وسیع کمرہ بنایا گیا ہے۔ جا کرنا کو تمام ملک کا مرکز ہونے کے لحاظ سے جو اہمیت حاصل ہے وہ محتاج بیان نہیں۔ اس جگہ ہمالوں کی رہائش کے لئے جگہ کی اشد ضرورت تھی۔ الحمد للہ اللہ تعالیٰ نے یہ ضرورت پوری کر دی۔ مسجد کے پہلو میں مبلغ کے لئے رہائشی مکان کی تعمیر آج کل شروع ہے۔ یہیں ذکر کرنا بھول گیا۔ کہ تاسکلیا میں برادر مکرملک عزیز احمد صاحب اور پاڈانگ میں مکرملک مولوی امام الدین صاحب بختیت مرکزی مبلغ کام کر رہے ہیں

ناہور اور سالہ اسلام کے سبب ایک نمبر شائع ہوئے۔ اس کے بعد گونا گوں ٹیبلیکل مشکلات کے باعث اس امر اور ضروری رسالے کی اشاعت کچھ وقت کے لئے ملتوی کرنی پڑی۔ جماعت کی تعلیم اور تربیت اور امور عامہ کے سلسلہ میں مرکزی عہدیداران نے بعض سیکھوں کے اجراء کے سلسلہ میں فردی ابتدائی اقدامات اٹھائے امید ہے اس سال انشاء اللہ تعالیٰ ان امور کو زیادہ باقاعدگی سے سرانجام دیا جائے گا۔ اس سلسلہ میں یہ یاد رکھنا ضروری ہے۔ کہ ہمارے مرکزی عہدیداران بالعموم سرکاری ملازمت میں ہونے کی وجہ سے اتنا وقت صرف نہیں کر سکتے جنہاں وہ دوسرے جو سوسیٹی سلسلہ کام کرتے ہوں۔ ان کی رٹھی ہوئی مصروفیات کے پیش نظر جو وقت بھی وہ سلسلہ کے کاموں کے لئے دیتے ہیں۔ وہ قابل قدر ہے۔ ایک اور بڑی مشکل یہ ہے کہ مرکزی عہدیداران ایک جگہ نہیں بیٹھے بلکہ مختلف شہروں میں سکونت پذیر ہیں۔ جن کی وجہ سے دفتری کام سمٹ نہیں سکتا۔ اور پھیل جاتا ہے۔ اللہ تعالیٰ ان لوگوں کو پیسے سے بھی اخلاص اور ہمت سے کام کرنے کی توفیق بخشے اور ان کی مشکلات کو دور فرمادے۔ آمین

تبلیغ اور نئی بیعتیں

انڈینیشیا میں اس سال آٹھ صد کے قریب افراد جماعت میں داخل ہوئے۔ الحمد للہ۔ شمالی سلیس میں کوتا سو باگہ *Kota Sulah* کے مقام میں آج سے تین سال قبل مکرملک برادر

بھی پونہ صاحب کی کوششوں سے اللہ تعالیٰ نے وہاں پر ایک مخلص جماعت قائم کی۔ مکرملک پونہ صاحب کا فی عرصہ قادیان دارالامان میں دینی تعلیم حاصل کرتے رہے ہیں۔ اور آج کل آپ انڈینیشین سفارت خانہ کراچی میں سیکرٹری سکرٹری کے عہدہ پر فائز ہیں۔ اس سال ماہ اگست میں مکرملک جناب مولوی عبدالواحد صاحب سمٹری کو وہاں درواہ کے لئے بھیجا گیا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے آپ کا یہ دورہ خوب کامیاب ثابت ہوا۔ اتالیس نئے افراد سلسلہ میں داخل ہوئے۔ لجنہ اداء اللہ کا قیام عمل میں لایا گیا۔ اس موقع پر یہ ذکر کرنا بھی مناسب معلوم ہوتا ہے کہ پونے دو سال سے کوتا سو باگہ کے تین نوجوان ربوہ جانے کے لئے تیار بیٹھے ہیں جن کو آج کل ابتدائی تعلیم ترجمہ قرآن کریم اور اردو زبان پڑھانی جا رہی ہے۔ یہ تینوں نوجوان مکرملک مولوی عبدالواحد صاحب کی نگرانی میں ہانڈانگ میں پڑھ رہے ہیں۔

جزیرہ ہالی میں تبلیغ

ہالی کے جزیرہ میں ہمارا مشن سنکاڈاجر کے مقام میں تقریباً پونے دو سال سے قائم ہے۔ وہاں کی تقریباً نوے فیصدی آبادی ہندو مذہب کی پیرو ہے۔ لیکن انکا ہندو مذہب ہندوستان کے ہندو سے کافی مختلف ہے۔ مثلاً یہ لوگ گائے وغیرہ کا گوشت خوب کثرت سے کھاتے ہیں۔ کسی زمانہ میں جاوا اور ہالی وغیرہ کے باشندے بدھ مت اور ہندو مت کے پیرو ہوتے تھے۔ جاوا کے باشندے تو ایک وقت تقریباً سو فی صدی ہی مسلمان ہو گئے لیکن ہالی کے لوگ اپنے پرانے مذہب پر قائم مانگے عرصہ زیر تبلیغ میں کئی افراد کو کتب سلسلہ دی گئیں۔ ہالی کے جزیرہ کے قریب *Mohamud* اور *Mohamud* کے دو جزیرے ہیں ان جزیروں کے کئی افراد کو بھی سلسلہ کا لٹریچر بھیجا گیا ہے۔ چند ایک موقعوں پر تقدیر کا بھی موقع ملا۔ ہالی کے دو زیر تبلیغ نوجوانوں نے جاوا میں سر پایا اور جو گجا کرنا کے مقامات میں بیعت کی۔ احباب کی خدمت میں درخواست ہے۔ کہ دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ ہالی میں جلدی ایک مخلص مستقل اور مضبوط جماعت قائم فرمائے یہاں حاکم راجہ مضمون کام کر رہا ہے۔

جماعت تاسکلیا نے جناب ملک عزیز احمد صاحب کی ترجمہ کردہ اور شائع کردہ بعض کتب کا دوسرا ایڈیشن طبع کرایا۔ مکرملک صاحب نے اس سال پاکستان کے متعلق بھی ایک مختصر اور دلچسپ کتاب تالیف کی ہے۔ سکول کے قیام کی کوشش اس سال یہ کوشش کی گئی کہ جا کر تائیں ایک

احمدیہ ڈل سکول قائم کیا جائے۔ جس میں علاوہ تجوزہ نصاب دینیات کی تعلیم بھی دی جائے کئی ایک مشکلات مثلاً بلڈنگ وغیرہ اور دیگر ٹیکنیکل مشکلات کے باعث یہ تجویز ناصالحاں کا نہیں ہو سکی۔

اس سال علاوہ جاوا کی کئی جماعتوں کے پاڈانگ اور شمالی سماٹرا کی جماعتوں کا دورہ مکرملک سیرتہ مکرملک صاحب نے کیا۔ جو کہ خدا کے فضل سے کئی لحاظ سے کامیاب رہا۔ ہماری سالانہ کنونینشن پاڈانگ کی شاندار کامیابی کے لئے ان کا یہ دورہ بہت مدد ثابت ہوا۔

خدم الامامیہ کار سالہ

جس خدم الامامیہ جا کر تائیں فروری ۱۹۵۷ء میں قائم کی گئی۔ اپنے قیام کے چند ماہ بعد مجلس مذکورہ نے اپنا ماہوار رسالہ *Islamic Review* نامہ جاری کرنے میں کامیابی حاصل کر لی۔ چنانچہ اس وقت تک رسالہ کے چھ نمبر شائع ہو چکے ہیں۔ محلہ ادارت کے ممبر مجلس خدم الامامیہ جا کر تائیں اپنے محروں ہی سے ہیں۔

مشتہق کہ مینڈنگ۔ اس سال سلفین سلسلہ اور عہدیداران اعلیٰ کے دو دفعہ مشترکہ جلسے جا کر تائیں ہوئے۔ جن میں کئی ایک اہم اور پر غور کیا گیا ایک کتاب کی اشاعت کے خلاف پریشر دوران انقلاب انڈینیشیا میں *Revolution* وزارت دینیات نے ایک کتاب *Revolution* طبع کی۔ جس میں مؤلف مذکور نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا اسم مبارک نوزبانہ مذکور ہے۔ مدعیان وحی کے زمرہ میں شمار کیا ہے جماعت کے اکابر نے جناب وزیر امور مذاہب سے ملاقات کر کے ان کے پاس اس کتاب کے وزارت مذکورہ کی طرف سے طبع کرانے کے خلاف تحریری پریشر پیش کیا۔ پریس میں بھی یہ پریشر پیشی طرح منتشر ہوا۔ متعدد روز ناموں نے اسے شائع کیا۔ جناب وزیر امور مذاہب نے اس پریشر پر منصفانہ طریق سے غور کرنے کا وعدہ فرمایا۔ اس پریشر کا جواب ہماری بیرون انڈینیشیا کی جماعتوں کے علم برداروں نے بھی اپنی اپنی جگہ سے حکومت انڈینیشیا کے پاس پریشر کئے۔ کچھ عرصہ بعد وزارت مذکورہ نے پریس ایک بیان دیا جس میں یہ کہا گیا کہ حکومت انڈینیشیا ہر ایک مذہبی فرقہ کی مذہبی آزادی کے حق اور اس کے اعتقادات کا احترام کرتی ہے اور حکومت ہر ایک مذہبی عہدیدار اور عقائد کے تحفظ کی ذمہ دار ہے نیز یہ کہ کتاب مذکور سجادہ القرآن کے مصنف سے کتاب مذکور میں جو کچھ لکھا ہے۔ وہ حکومت انڈینیشیا کا عہدہ نہیں ہے۔ اور حکومت اس سے بری الذمہ ہے۔ وغیرہ وغیرہ

میں کس طرح احمدی ہوا

ایگزیر ذرا ذریعہ فیض عالم صاحب قریشی گوئیگی گجرات

فائز نے جب تک بیعت نہ کی حضرت اقدس کی خدمت میں مختلف امور کے لئے دعائی درخواست کرتا رہا۔ اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے کامیابی ہوئی اور یہی سلسلہ کے امتحان میں مل گیا اور جب یہ کامیاب ہوا تو اسی سے مصیبت ہو کر اللہ تعالیٰ نے مارلے کامیاب ہو کر اللہ تعالیٰ میں اسی کے امتحان میں کامیابی حاصل ہوئی۔

مذہب کے علم میں مسلمانوں پر ایسی کوئی مگر میں نائب مدرس تھا وہاں علاوہ دیگر اصحاب کثیرے ہوں حاجی میر غلام نوبت صاحب اور میرے بزرگ بھائی پیر شہ عالم صاحب بی۔ اے بی بی میٹر ماسٹر اور حضرت مولوی محمد امام الدین صاحب تیس گوئیگی رجوع تھے مولوی الدین صاحب اکل کے لاء لڑنے لگا تھے؟ یہ سب مجھے بتیلین فرمایا کرتے اور میں نہ مانتا تھا۔ میں یہی جواب دیتا تھا کہ جب تک میرے دل میں خود کو پیادہ ہو بیعت نہ کروں گا اس وقت تک میں جب کہ تندرہ ایک لڑنے لگا ہوا ایک سٹاٹس حاصل کیا ہے میں میٹر ماسٹر تھا۔ اچانک تندرہ کو روحانی طور پر بڑی درست تشیخ اور تحریک ہوئی حضرت مسیح موعودؑ عالم ربانی میں تادیب میں زیارت ہوئی۔ حضور نے بڑی محبت اور شفقت فرمائی۔ اور ساتھ ہی برادرم پیر شہ عالم صاحب بی اے حضرت مولوی محمد امام الدین صاحب بھی اس وقت عالم روحانی میں میرے ہمراہ تھے میں بار بار اس بات پر اصرار کرتا تھا کہ میں ابھی بیعت کرتا ہوں۔ لیکن حضرت مسیح موعود علیہ الرحمۃ نے فرمایا کہ کھلی کی ضرورت نہیں ہے خوب بڑو کریں۔ میرے پاس استخارہ کریں جب پوری تسلی ہو جائے تب بیعت کریں۔

میں نے یہ دیکھا کہ وہ تمام اصحاب کو جن کو میں نے عالم روحانی میں اپنے ہمراہ دیکھا تھا سنا یا سب نے ہی فرمایا کہ اب آپ پر حجت قائم ہو گئی ہے۔ اب آپ کو بیعت کر کے تسلسل میں داخل ہو جائیگا

مذہب کے علم میں مسلمانوں پر ایسی کوئی مگر میں نائب مدرس تھا وہاں علاوہ دیگر اصحاب کثیرے ہوں حاجی میر غلام نوبت صاحب اور میرے بزرگ بھائی پیر شہ عالم صاحب بی۔ اے بی بی میٹر ماسٹر اور حضرت مولوی محمد امام الدین صاحب تیس گوئیگی رجوع تھے مولوی الدین صاحب اکل کے لاء لڑنے لگا تھے؟ یہ سب مجھے بتیلین فرمایا کرتے اور میں نہ مانتا تھا۔ میں یہی جواب دیتا تھا کہ جب تک میرے دل میں خود کو پیادہ ہو بیعت نہ کروں گا اس وقت تک میں جب کہ تندرہ ایک لڑنے لگا ہوا ایک سٹاٹس حاصل کیا ہے میں میٹر ماسٹر تھا۔ اچانک تندرہ کو روحانی طور پر بڑی درست تشیخ اور تحریک ہوئی حضرت مسیح موعودؑ عالم ربانی میں تادیب میں زیارت ہوئی۔ حضور نے بڑی محبت اور شفقت فرمائی۔ اور ساتھ ہی برادرم پیر شہ عالم صاحب بی اے حضرت مولوی محمد امام الدین صاحب بھی اس وقت عالم روحانی میں میرے ہمراہ تھے میں بار بار اس بات پر اصرار کرتا تھا کہ میں ابھی بیعت کرتا ہوں۔ لیکن حضرت مسیح موعود علیہ الرحمۃ نے فرمایا کہ کھلی کی ضرورت نہیں ہے خوب بڑو کریں۔ میرے پاس استخارہ کریں جب پوری تسلی ہو جائے تب بیعت کریں۔

جو بدری سلطان احمد صاحب مرحوم

چند ہی سالوں میں احمد صاحب مرحوم ان جو بدری صاحبان صاحب کھوکھو فری خلق گجرات کرچی میں نوبی میں نماز میں ۴۰ روزہ کی شام کو فوجی ہسپتال کراچی میں فوت ہوئے۔ ان اللہ بڑا نالیا اور اللہ رحیم رحوم کی معرفت ہمسال تھی۔ زیادہ عرصہ سے بیمار تھے۔ ایک بار لڑنے کے لئے ہسپتال لے گئے کہ آئی ریش کے بعد حاضر نہ ہو سکے۔ آپ کی بیماری اور ریش اور وفات اتنی جلدی اور پتھر کی حالت میں ہوئی کہ ان کے کئی عزیز بچہ کراچی میں ہی تھے۔ ان کی وفات تو طوعیہ بات ہے۔ ان کی بیماری سے ہی لے کر تھے۔ بلکہ عین چھینڑ تھیں کہ وہ تھوہر ان کے دوست کے بھائیوں کا چھینٹا محال نظر آتا تھا۔ اللہ تعالیٰ کا فضل ہوا کہ ان میں سے ایک بھائی نماز جنازہ میں شریک ہو سکا مرحوم بے دھڑک نوجوان تھے مخالفین کے سامنے برائی برائی اور جوش تیلین کیا کرتے تھے۔ احمدی کی فوج کا ان کو بلا لیتے تھے۔ اور ہر وقت اسی بات کا اعلان کرتے تھے۔ حضرت امیر المؤمنین امیر احمد صاحب جماعت سے دردمندانہ درخواست دے لے۔ کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کے تابوں کو بخش کر ان کی یاد میں ڈھانکتے ہوئے انہیں جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے۔ آمین اس موقع پر میں مخلصین جماعت احمدیہ کراچی کے ایشیا ڈاکر کے لیکچرر نہیں رہ سکتا۔ احمدیہ ڈال کر کراچی میں ایک اجلاس ہوا تھا کہ تیسلیف کے ذریعے امیر جماعت صاحب کی خدمت میں مرحوم کی وفات کی اطلاع دی گئی۔ محترم امیر صاحب نے اجلاس میں اعلان فرمایا کہ کوئی دوست اجلاس کے بعد تشریف نہ لے جائیں۔ اور فرما دیا کہ اللہ تعالیٰ ان کی روح کو محفوظ رکھے۔ ان کے دوست کے اعلان تک نہیں بیٹھے۔ میں نماز جنازہ کے وقت کا اعلان جلدی پر تاشکل تھا۔ لیکن جماعت کے اکثر دوست اعلان سننے کے لئے کئی گھنٹے احمدیہ ڈال میں بیٹھے رہے۔ عظام الاحمدیہ کراچی کے قائد جناب مہر شمیم احمد صاحب اور کئی مخلص نوجوانوں نے نہایت تندی میں اللہ تعالیٰ سے تمام تقاضا مکمل کروا دیئے۔ اور جماعت کے مختلف حلقوں میں جو کئی میلوں میں پھیلے ہوئے ہیں۔ اطلاع کر دو ای دوستوں کے اجلاس اور قربانی کا شکریہ ادا کرنا مجھ سے محال ہے۔ اللہ تعالیٰ ہی ان کو جزا دے۔ آمین (بشیر احمد کراچی)

مشرقی پاکستان میں جماعت احمدیہ کی سرگرمیاں

۱) مختلف جگہوں سے پانچ اصحاب بیعت کر کے سلسلہ عالمیہ احمدیہ میں داخل ہوئے ہیں۔ اصحاب ان کی ایمانی استقامت کے لئے دعا فرمائی۔ ۲) ۱۲ اکتوبر میں بتیلین کام بڑھ جانے کی وجہ سے نئے مباحثین کی تعلیم و تربیت کی غرض سے صوبائی امیر صاحب ارشد کے مطابق مولوی نعل الرحمن صاحب وہاں تشریف لے گئے ہیں۔ اصحاب ان کی کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ ۳) برمن ہائیڈ کے احمدی پادشہ سے ہر النساء بیگم صاحبہ اطلاع دی ہے کہ وہاں پر باقاعدہ فتنہ مارا گیا کیونکہ ہوتی ہے گزشتہ ماہ جنوری کو منشی کبیر الدین صاحب دوسرا جوہر النساء بیگم صاحبہ کی صدرات میں ایک جلسہ ہوا اور ان کے ساتھ طلبہ کی کاروائی شروع ہو گئی۔ اس سبب جماعت کے امداد اور جنگی نظمیں اور امدادیں منسوخ کر دی گئیں۔ اس کے بعد جماعت نے صوبائی امیر صاحب جناب مولوی محمد صاحب نے عبد الصمد خان صاحب کو مشرقی پاکستان کے لئے مجلس عظام الاحمدیہ کا نائب صدر مقرر فرمایا ہے۔ ۵) صوبائی امیر جناب مولوی محمد صاحب گذشتہ ۱۱، ۱۲، ۱۳، ۱۴، ۱۵، ۱۶، ۱۷، ۱۸، ۱۹، ۲۰، ۲۱، ۲۲، ۲۳، ۲۴، ۲۵، ۲۶، ۲۷، ۲۸، ۲۹، ۳۰، ۳۱، ۳۲، ۳۳، ۳۴، ۳۵، ۳۶، ۳۷، ۳۸، ۳۹، ۴۰، ۴۱، ۴۲، ۴۳، ۴۴، ۴۵، ۴۶، ۴۷، ۴۸، ۴۹، ۵۰، ۵۱، ۵۲، ۵۳، ۵۴، ۵۵، ۵۶، ۵۷، ۵۸، ۵۹، ۶۰، ۶۱، ۶۲، ۶۳، ۶۴، ۶۵، ۶۶، ۶۷، ۶۸، ۶۹، ۷۰، ۷۱، ۷۲، ۷۳، ۷۴، ۷۵، ۷۶، ۷۷، ۷۸، ۷۹، ۸۰، ۸۱، ۸۲، ۸۳، ۸۴، ۸۵، ۸۶، ۸۷، ۸۸، ۸۹، ۹۰، ۹۱، ۹۲، ۹۳، ۹۴، ۹۵، ۹۶، ۹۷، ۹۸، ۹۹، ۱۰۰، ۱۰۱، ۱۰۲، ۱۰۳، ۱۰۴، ۱۰۵، ۱۰۶، ۱۰۷، ۱۰۸، ۱۰۹، ۱۱۰، ۱۱۱، ۱۱۲، ۱۱۳، ۱۱۴، ۱۱۵، ۱۱۶، ۱۱۷، ۱۱۸، ۱۱۹، ۱۲۰، ۱۲۱، ۱۲۲، ۱۲۳، ۱۲۴، ۱۲۵، ۱۲۶، ۱۲۷، ۱۲۸، ۱۲۹، ۱۳۰، ۱۳۱، ۱۳۲، ۱۳۳، ۱۳۴، ۱۳۵، ۱۳۶، ۱۳۷، ۱۳۸، ۱۳۹، ۱۴۰، ۱۴۱، ۱۴۲، ۱۴۳، ۱۴۴، ۱۴۵، ۱۴۶، ۱۴۷، ۱۴۸، ۱۴۹، ۱۵۰، ۱۵۱، ۱۵۲، ۱۵۳، ۱۵۴، ۱۵۵، ۱۵۶، ۱۵۷، ۱۵۸، ۱۵۹، ۱۶۰، ۱۶۱، ۱۶۲، ۱۶۳، ۱۶۴، ۱۶۵، ۱۶۶، ۱۶۷، ۱۶۸، ۱۶۹، ۱۷۰، ۱۷۱، ۱۷۲، ۱۷۳، ۱۷۴، ۱۷۵، ۱۷۶، ۱۷۷، ۱۷۸، ۱۷۹، ۱۸۰، ۱۸۱، ۱۸۲، ۱۸۳، ۱۸۴، ۱۸۵، ۱۸۶، ۱۸۷، ۱۸۸، ۱۸۹، ۱۹۰، ۱۹۱، ۱۹۲، ۱۹۳، ۱۹۴، ۱۹۵، ۱۹۶، ۱۹۷، ۱۹۸، ۱۹۹، ۲۰۰، ۲۰۱، ۲۰۲، ۲۰۳، ۲۰۴، ۲۰۵، ۲۰۶، ۲۰۷، ۲۰۸، ۲۰۹، ۲۱۰، ۲۱۱، ۲۱۲، ۲۱۳، ۲۱۴، ۲۱۵، ۲۱۶، ۲۱۷، ۲۱۸، ۲۱۹، ۲۲۰، ۲۲۱، ۲۲۲، ۲۲۳، ۲۲۴، ۲۲۵، ۲۲۶، ۲۲۷، ۲۲۸، ۲۲۹، ۲۳۰، ۲۳۱، ۲۳۲، ۲۳۳، ۲۳۴، ۲۳۵، ۲۳۶، ۲۳۷، ۲۳۸، ۲۳۹، ۲۴۰، ۲۴۱، ۲۴۲، ۲۴۳، ۲۴۴، ۲۴۵، ۲۴۶، ۲۴۷، ۲۴۸، ۲۴۹، ۲۵۰، ۲۵۱، ۲۵۲، ۲۵۳، ۲۵۴، ۲۵۵، ۲۵۶، ۲۵۷، ۲۵۸، ۲۵۹، ۲۶۰، ۲۶۱، ۲۶۲، ۲۶۳، ۲۶۴، ۲۶۵، ۲۶۶، ۲۶۷، ۲۶۸، ۲۶۹، ۲۷۰، ۲۷۱، ۲۷۲، ۲۷۳، ۲۷۴، ۲۷۵، ۲۷۶، ۲۷۷، ۲۷۸، ۲۷۹، ۲۸۰، ۲۸۱، ۲۸۲، ۲۸۳، ۲۸۴، ۲۸۵، ۲۸۶، ۲۸۷، ۲۸۸، ۲۸۹، ۲۹۰، ۲۹۱، ۲۹۲، ۲۹۳، ۲۹۴، ۲۹۵، ۲۹۶، ۲۹۷، ۲۹۸، ۲۹۹، ۳۰۰، ۳۰۱، ۳۰۲، ۳۰۳، ۳۰۴، ۳۰۵، ۳۰۶، ۳۰۷، ۳۰۸، ۳۰۹، ۳۱۰، ۳۱۱، ۳۱۲، ۳۱۳، ۳۱۴، ۳۱۵، ۳۱۶، ۳۱۷، ۳۱۸، ۳۱۹، ۳۲۰، ۳۲۱، ۳۲۲، ۳۲۳، ۳۲۴، ۳۲۵، ۳۲۶، ۳۲۷، ۳۲۸، ۳۲۹، ۳۳۰، ۳۳۱، ۳۳۲، ۳۳۳، ۳۳۴، ۳۳۵، ۳۳۶، ۳۳۷، ۳۳۸، ۳۳۹، ۳۴۰، ۳۴۱، ۳۴۲، ۳۴۳، ۳۴۴، ۳۴۵، ۳۴۶، ۳۴۷، ۳۴۸، ۳۴۹، ۳۵۰، ۳۵۱، ۳۵۲، ۳۵۳، ۳۵۴، ۳۵۵، ۳۵۶، ۳۵۷، ۳۵۸، ۳۵۹، ۳۶۰، ۳۶۱، ۳۶۲، ۳۶۳، ۳۶۴، ۳۶۵، ۳۶۶، ۳۶۷، ۳۶۸، ۳۶۹، ۳۷۰، ۳۷۱، ۳۷۲، ۳۷۳، ۳۷۴، ۳۷۵، ۳۷۶، ۳۷۷، ۳۷۸، ۳۷۹، ۳۸۰، ۳۸۱، ۳۸۲، ۳۸۳، ۳۸۴، ۳۸۵، ۳۸۶، ۳۸۷، ۳۸۸، ۳۸۹، ۳۹۰، ۳۹۱، ۳۹۲، ۳۹۳، ۳۹۴، ۳۹۵، ۳۹۶، ۳۹۷، ۳۹۸، ۳۹۹، ۴۰۰، ۴۰۱، ۴۰۲، ۴۰۳، ۴۰۴، ۴۰۵، ۴۰۶، ۴۰۷، ۴۰۸، ۴۰۹، ۴۱۰، ۴۱۱، ۴۱۲، ۴۱۳، ۴۱۴، ۴۱۵، ۴۱۶، ۴۱۷، ۴۱۸، ۴۱۹، ۴۲۰، ۴۲۱، ۴۲۲، ۴۲۳، ۴۲۴، ۴۲۵، ۴۲۶، ۴۲۷، ۴۲۸، ۴۲۹، ۴۳۰، ۴۳۱، ۴۳۲، ۴۳۳، ۴۳۴، ۴۳۵، ۴۳۶، ۴۳۷، ۴۳۸، ۴۳۹، ۴۴۰، ۴۴۱، ۴۴۲، ۴۴۳، ۴۴۴، ۴۴۵، ۴۴۶، ۴۴۷، ۴۴۸، ۴۴۹، ۴۵۰، ۴۵۱، ۴۵۲، ۴۵۳، ۴۵۴، ۴۵۵، ۴۵۶، ۴۵۷، ۴۵۸، ۴۵۹، ۴۶۰، ۴۶۱، ۴۶۲، ۴۶۳، ۴۶۴، ۴۶۵، ۴۶۶، ۴۶۷، ۴۶۸، ۴۶۹، ۴۷۰، ۴۷۱، ۴۷۲، ۴۷۳، ۴۷۴، ۴۷۵، ۴۷۶، ۴۷۷، ۴۷۸، ۴۷۹، ۴۸۰، ۴۸۱، ۴۸۲، ۴۸۳، ۴۸۴، ۴۸۵، ۴۸۶، ۴۸۷، ۴۸۸، ۴۸۹، ۴۹۰، ۴۹۱، ۴۹۲، ۴۹۳، ۴۹۴، ۴۹۵، ۴۹۶، ۴۹۷، ۴۹۸، ۴۹۹، ۵۰۰، ۵۰۱، ۵۰۲، ۵۰۳، ۵۰۴، ۵۰۵، ۵۰۶، ۵۰۷، ۵۰۸، ۵۰۹، ۵۱۰، ۵۱۱، ۵۱۲، ۵۱۳، ۵۱۴، ۵۱۵، ۵۱۶، ۵۱۷، ۵۱۸، ۵۱۹، ۵۲۰، ۵۲۱، ۵۲۲، ۵۲۳، ۵۲۴، ۵۲۵، ۵۲۶، ۵۲۷، ۵۲۸، ۵۲۹، ۵۳۰، ۵۳۱، ۵۳۲، ۵۳۳، ۵۳۴، ۵۳۵، ۵۳۶، ۵۳۷، ۵۳۸، ۵۳۹، ۵۴۰، ۵۴۱، ۵۴۲، ۵۴۳، ۵۴۴، ۵۴۵، ۵۴۶، ۵۴۷، ۵۴۸، ۵۴۹، ۵۵۰، ۵۵۱، ۵۵۲، ۵۵۳، ۵۵۴، ۵۵۵، ۵۵۶، ۵۵۷، ۵۵۸، ۵۵۹، ۵۶۰، ۵۶۱، ۵۶۲، ۵۶۳، ۵۶۴، ۵۶۵، ۵۶۶، ۵۶۷، ۵۶۸، ۵۶۹، ۵۷۰، ۵۷۱، ۵۷۲، ۵۷۳، ۵۷۴، ۵۷۵، ۵۷۶، ۵۷۷، ۵۷۸، ۵۷۹، ۵۸۰، ۵۸۱، ۵۸۲، ۵۸۳، ۵۸۴، ۵۸۵، ۵۸۶، ۵۸۷، ۵۸۸، ۵۸۹، ۵۹۰، ۵۹۱، ۵۹۲، ۵۹۳، ۵۹۴، ۵۹۵، ۵۹۶، ۵۹۷، ۵۹۸، ۵۹۹، ۶۰۰، ۶۰۱، ۶۰۲، ۶۰۳، ۶۰۴، ۶۰۵، ۶۰۶، ۶۰۷، ۶۰۸، ۶۰۹، ۶۱۰، ۶۱۱، ۶۱۲، ۶۱۳، ۶۱۴، ۶۱۵، ۶۱۶، ۶۱۷، ۶۱۸، ۶۱۹، ۶۲۰، ۶۲۱، ۶۲۲، ۶۲۳، ۶۲۴، ۶۲۵، ۶۲۶، ۶۲۷، ۶۲۸، ۶۲۹، ۶۳۰، ۶۳۱، ۶۳۲، ۶۳۳، ۶۳۴، ۶۳۵، ۶۳۶، ۶۳۷، ۶۳۸، ۶۳۹، ۶۴۰، ۶۴۱، ۶۴۲، ۶۴۳، ۶۴۴، ۶۴۵، ۶۴۶، ۶۴۷، ۶۴۸، ۶۴۹، ۶۵۰، ۶۵۱، ۶۵۲، ۶۵۳، ۶۵۴، ۶۵۵، ۶۵۶، ۶۵۷، ۶۵۸، ۶۵۹، ۶۶۰، ۶۶۱، ۶۶۲، ۶۶۳، ۶۶۴، ۶۶۵، ۶۶۶، ۶۶۷، ۶۶۸، ۶۶۹، ۶۷۰، ۶۷۱، ۶۷۲، ۶۷۳، ۶۷۴، ۶۷۵، ۶۷۶، ۶۷۷، ۶۷۸، ۶۷۹، ۶۸۰، ۶۸۱، ۶۸۲، ۶۸۳، ۶۸۴، ۶۸۵، ۶۸۶، ۶۸۷، ۶۸۸، ۶۸۹، ۶۹۰، ۶۹۱، ۶۹۲، ۶۹۳، ۶۹۴، ۶۹۵، ۶۹۶، ۶۹۷، ۶۹۸، ۶۹۹، ۷۰۰، ۷۰۱، ۷۰۲، ۷۰۳، ۷۰۴، ۷۰۵، ۷۰۶، ۷۰۷، ۷۰۸، ۷۰۹، ۷۱۰، ۷۱۱، ۷۱۲، ۷۱۳، ۷۱۴، ۷۱۵، ۷۱۶، ۷۱۷، ۷۱۸، ۷۱۹، ۷۲۰، ۷۲۱، ۷۲۲، ۷۲۳، ۷۲۴، ۷۲۵، ۷۲۶، ۷۲۷، ۷۲۸، ۷۲۹، ۷۳۰، ۷۳۱، ۷۳۲، ۷۳۳، ۷۳۴، ۷۳۵، ۷۳۶، ۷۳۷، ۷۳۸، ۷۳۹، ۷۴۰، ۷۴۱، ۷۴۲، ۷۴۳، ۷۴۴، ۷۴۵، ۷۴۶، ۷۴۷، ۷۴۸، ۷۴۹، ۷۵۰، ۷۵۱، ۷۵۲، ۷۵۳، ۷۵۴، ۷۵۵، ۷۵۶، ۷۵۷، ۷۵۸، ۷۵۹، ۷۶۰، ۷۶۱، ۷۶۲، ۷۶۳، ۷۶۴، ۷۶۵، ۷۶۶، ۷۶۷، ۷۶۸، ۷۶۹، ۷۷۰، ۷۷۱، ۷۷۲، ۷۷۳، ۷۷۴، ۷۷۵، ۷۷۶، ۷۷۷، ۷۷۸، ۷۷۹، ۷۸۰، ۷۸۱، ۷۸۲، ۷۸۳، ۷۸۴، ۷۸۵، ۷۸۶، ۷۸۷، ۷۸۸، ۷۸۹، ۷۹۰، ۷۹۱، ۷۹۲، ۷۹۳، ۷۹۴، ۷۹۵، ۷۹۶، ۷۹۷، ۷۹۸، ۷۹۹، ۸۰۰، ۸۰۱، ۸۰۲، ۸۰۳، ۸۰۴، ۸۰۵، ۸۰۶، ۸۰۷، ۸۰۸، ۸۰۹، ۸۱۰، ۸۱۱، ۸۱۲، ۸۱۳، ۸۱۴، ۸۱۵، ۸۱۶، ۸۱۷، ۸۱۸، ۸۱۹، ۸۲۰، ۸۲۱، ۸۲۲، ۸۲۳، ۸۲۴، ۸۲۵، ۸۲۶، ۸۲۷، ۸۲۸، ۸۲۹، ۸۳۰، ۸۳۱، ۸۳۲، ۸۳۳، ۸۳۴، ۸۳۵، ۸۳۶، ۸۳۷، ۸۳۸، ۸۳۹، ۸۴۰، ۸۴۱، ۸۴۲، ۸۴۳، ۸۴۴، ۸۴۵، ۸۴۶، ۸۴۷، ۸۴۸، ۸۴۹، ۸۵۰، ۸۵۱، ۸۵۲، ۸۵۳، ۸۵۴، ۸۵۵، ۸۵۶، ۸۵۷، ۸۵۸، ۸۵۹، ۸۶۰، ۸۶۱، ۸۶۲، ۸۶۳، ۸۶۴، ۸۶۵، ۸۶۶، ۸۶۷، ۸۶۸، ۸۶۹، ۸۷۰، ۸۷۱، ۸۷۲، ۸۷۳، ۸۷۴، ۸۷۵، ۸۷۶، ۸۷۷، ۸۷۸، ۸۷۹، ۸۸۰، ۸۸۱، ۸۸۲، ۸۸۳، ۸۸۴، ۸۸۵، ۸۸۶، ۸۸۷، ۸۸۸، ۸۸۹، ۸۹۰، ۸۹۱، ۸۹۲، ۸۹۳، ۸۹۴، ۸۹۵، ۸۹۶، ۸۹۷، ۸۹۸، ۸۹۹، ۹۰۰، ۹۰۱، ۹۰۲، ۹۰۳، ۹۰۴، ۹۰۵، ۹۰۶، ۹۰۷، ۹۰۸، ۹۰۹، ۹۱۰، ۹۱۱، ۹۱۲، ۹۱۳، ۹۱۴، ۹۱۵، ۹۱۶، ۹۱۷، ۹۱۸، ۹۱۹، ۹۲۰، ۹۲۱، ۹۲۲، ۹۲۳، ۹۲۴، ۹۲۵، ۹۲۶، ۹۲۷، ۹۲۸، ۹۲۹، ۹۳۰، ۹۳۱، ۹۳۲، ۹۳۳، ۹۳۴، ۹۳۵، ۹۳۶، ۹۳۷، ۹۳۸، ۹۳۹، ۹۴۰، ۹۴۱، ۹۴۲، ۹۴۳، ۹۴۴، ۹۴۵، ۹۴۶، ۹۴۷، ۹۴۸، ۹۴۹، ۹۵۰، ۹۵۱، ۹۵۲، ۹۵۳، ۹۵۴، ۹۵۵، ۹۵۶، ۹۵۷، ۹۵۸، ۹۵۹، ۹۶۰، ۹۶۱، ۹۶۲، ۹۶۳، ۹۶۴، ۹۶۵، ۹۶۶، ۹۶۷، ۹۶۸، ۹۶۹، ۹۷۰، ۹۷۱، ۹۷۲، ۹۷۳، ۹۷۴، ۹۷۵، ۹۷۶، ۹۷۷، ۹۷۸، ۹۷۹، ۹۸۰، ۹۸۱، ۹۸۲، ۹۸۳، ۹۸۴، ۹۸۵، ۹۸۶، ۹۸۷، ۹۸۸، ۹۸۹، ۹۹۰، ۹۹۱، ۹۹۲، ۹۹۳، ۹۹۴، ۹۹۵، ۹۹۶، ۹۹۷، ۹۹۸، ۹۹۹، ۱۰۰۰، ۱۰۰۱، ۱۰۰۲، ۱۰۰۳، ۱۰۰۴، ۱۰۰۵، ۱۰۰۶، ۱۰۰۷، ۱۰۰۸، ۱۰۰۹، ۱۰۱۰، ۱۰۱۱، ۱۰۱۲، ۱۰۱۳، ۱۰۱۴، ۱۰۱۵، ۱۰۱۶، ۱۰۱۷، ۱۰۱۸، ۱۰۱۹، ۱۰۲۰، ۱۰۲۱، ۱۰۲۲، ۱۰۲۳، ۱۰۲۴، ۱۰۲۵، ۱۰۲۶، ۱۰۲۷، ۱۰۲۸، ۱۰۲۹، ۱۰۳۰، ۱۰۳۱، ۱۰۳۲، ۱۰۳۳، ۱۰۳۴، ۱۰۳۵، ۱۰۳۶، ۱۰۳۷، ۱۰۳۸، ۱۰۳۹، ۱۰۴۰، ۱۰۴۱، ۱۰۴۲، ۱۰۴۳، ۱۰۴۴، ۱۰۴۵، ۱۰۴۶، ۱۰۴۷، ۱۰۴۸، ۱۰۴۹، ۱۰۵۰، ۱۰۵۱، ۱۰۵۲، ۱۰۵۳، ۱۰۵۴، ۱۰۵۵، ۱۰۵۶، ۱۰۵۷، ۱۰۵۸، ۱۰۵۹، ۱۰۶۰، ۱۰۶۱، ۱۰۶۲، ۱۰۶۳، ۱۰۶۴، ۱۰۶۵، ۱۰۶۶، ۱۰۶۷، ۱۰۶۸، ۱۰۶۹، ۱۰۷۰، ۱۰۷۱، ۱۰۷۲، ۱۰۷۳، ۱۰۷۴، ۱۰۷۵، ۱۰۷۶، ۱۰۷۷، ۱۰۷۸، ۱۰۷۹، ۱۰۸۰، ۱۰۸۱، ۱۰۸۲، ۱۰۸۳، ۱۰۸۴، ۱۰۸۵، ۱۰۸۶، ۱۰۸۷، ۱۰۸۸، ۱۰۸۹، ۱۰۹۰، ۱۰۹۱، ۱۰۹۲، ۱۰۹۳، ۱۰۹۴، ۱۰۹۵، ۱۰۹۶، ۱۰۹۷، ۱۰۹۸، ۱۰۹۹، ۱۱۰۰، ۱۱۰۱، ۱۱۰۲، ۱۱۰۳، ۱۱۰۴، ۱۱۰۵، ۱۱۰۶، ۱۱۰۷، ۱۱۰۸، ۱۱۰۹، ۱۱۱۰، ۱۱۱۱، ۱۱۱۲، ۱۱۱۳، ۱۱۱۴، ۱۱۱۵، ۱۱۱۶، ۱۱۱۷، ۱۱۱۸، ۱۱۱۹، ۱۱۲۰، ۱۱۲۱، ۱۱۲۲، ۱۱۲۳، ۱۱۲۴، ۱۱۲۵، ۱۱۲۶، ۱۱۲۷، ۱۱۲۸، ۱۱۲۹، ۱۱۳۰، ۱۱۳۱، ۱۱۳۲، ۱۱۳۳، ۱۱۳۴، ۱۱۳۵، ۱۱۳۶، ۱۱۳۷، ۱۱۳۸، ۱۱۳۹، ۱۱۴۰، ۱۱۴۱، ۱۱۴۲، ۱۱۴۳، ۱۱۴۴، ۱۱۴۵، ۱۱۴۶، ۱۱۴۷، ۱۱۴۸، ۱۱۴۹، ۱۱۵۰، ۱۱۵۱، ۱۱۵۲، ۱۱۵۳، ۱۱۵۴، ۱۱۵۵، ۱۱۵۶، ۱۱۵۷، ۱۱۵۸، ۱۱۵۹، ۱۱۶۰، ۱۱۶۱، ۱۱۶۲، ۱۱۶۳، ۱۱۶۴، ۱۱۶۵، ۱۱۶۶، ۱۱۶۷، ۱۱۶۸، ۱۱۶۹، ۱۱۷۰، ۱۱۷۱، ۱۱۷۲، ۱۱۷۳، ۱۱۷۴، ۱۱۷۵، ۱۱۷۶، ۱۱۷۷، ۱۱۷۸، ۱۱۷۹، ۱۱۸۰، ۱۱۸۱، ۱۱۸۲، ۱۱۸۳، ۱۱۸۴، ۱۱۸۵، ۱۱۸۶، ۱۱۸۷، ۱۱۸۸، ۱۱۸۹، ۱۱۹۰، ۱۱۹۱، ۱۱۹۲، ۱۱۹۳، ۱۱۹۴، ۱۱۹۵، ۱۱۹۶، ۱۱۹۷، ۱۱۹۸، ۱۱۹۹، ۱۲۰۰، ۱۲۰۱، ۱۲۰۲، ۱۲۰۳، ۱۲۰۴، ۱۲۰۵، ۱۲۰۶، ۱۲۰۷، ۱۲۰۸، ۱۲۰۹، ۱۲۱۰، ۱۲۱۱، ۱۲۱۲، ۱۲۱۳، ۱۲۱۴، ۱۲۱۵، ۱۲۱۶، ۱۲۱۷، ۱۲۱۸، ۱۲۱۹، ۱۲۲۰،

اگر اکثر کی حکمران جب اور تنفر کی پالیسی ترک کر دیں

تو سب اختلافات دور ہو سکتے ہیں

(صدر ٹرومین کی تازہ تقریر)

واشنگٹن ۶ مارچ - صدر ٹرومین نے آج ایک ڈرامائی نشریہ میں روس اور کمیونسٹ چین کے لوگوں سے اپیل کی کہ وہ اپنے حکمرانوں کو اپنی تنفر اور وحشت کی غیر دانشمندانہ مندانہ پالیسی ترک کرنے کے لئے مجبور کریں۔ صدر ٹرومین امریکہ کے ایک نئے طاقت ور ٹرانسمیٹر سے جو چلتے جہاز کے عرشہ پر نصب ہے بول رہے تھے۔ آپ نے جہاں طور روس اور نئے چین کے باشندوں کو مخاطب کیا۔ اور فرمایا کہ اقوام متحدہ نے کسی طرح ان کی دوسری جنگ عظیم میں مدد کی تھی۔ جبکہ نازی جرمنی اور جاپان ان سے سرسری بیچارہ تھے۔ صدر ٹرومین نے مزید کہا کہ ہم اس وقت بھی چاہتے تھے کہ آپ کے ملک بچ جائیں۔ آپ نے کہا میں آپ لوگوں کو یہ بتا دینا چاہتا ہوں کہ ہم اب بھی آپ کے دوست ہیں۔ ہمارے مابین ایسا کوئی اختلاف نہیں ہے جو ختم نہیں کیا جاسکتا۔ اگر تمہارے حکمران تنفر اور وحشت کی غیر دانشمندانہ پالیسی ترک دیں۔ اور امن کے اصولوں پر چلیں

برطانیہ کی زبردست دفاعی تیاریاں

اسماعیلیہ ۶ مارچ - برطانیہ نے مغرب سوویت میں دفاعی تیاریاں قبرص سے بذریعہ ہوائی جہاز تیسرے انفنٹری ڈویژن کو لاکرا اس قدر مکمل کر لی ہیں۔ کہ وہ اب ہر قسم کے مقابلہ کے لئے تیار ہیں جنرل اسکن نے خطہ سوویت کو شمالی اور جنوبی ایشیا میں تقسیم کر دیا ہے۔ اور ہر حصے میں ایک طاقتور لائن ڈویژن موجود ہے۔ اس کے علاوہ سوویتوں پر لٹو بریگیڈ بھی یہیں ہے۔ اگر چار طاقتوں کے موجودہ تعلق کے بعد پارلیمنٹ نوڑ دی گئی۔ تو اوزان اسی کی طرف سے نئے انتخابات میں ۱۵۰ امیدوار کھڑے ہوں گے۔

گیہوں کی نقل و حمل

لاہور ۶ مارچ - سرکاری اطلاع منظر ہے۔ کہ حکومت تمام متعلقہ لوگوں کے فائدے کے لئے یہ توضیح کرنا چاہتی ہے۔ کہ حوٹوں میں گیہوں سے تیار شدہ کو ایک جگہ سے دوسری جگہ لے جانے پر کسی قسم کی پابندی نہیں ہے۔ البتہ سرحدی علاقوں میں پابندیاں برقرار رہیں گی۔

نہرو گراہم ملاقات

نئی دہلی ۵ مارچ - نیو دہلی میں کشمیر کے نئے اقوام متحدہ کے نمائندے ڈاکٹر ڈیننگ گراہم نے وزیر اعظم بھارت پنڈت نہرو سے ملاقات کی۔ گفتگو ایک گھنٹہ تک جاری رہی۔

اكثر کی ممالک نہایت سرعت سے جنگی تیاریوں میں مصروف ہیں

لندن ۶ مارچ - معلوم ہوا ہے کہ جب سے مغربی طاقتوں نے ایشیا کی مالک کو فروری سامان کی ترسیل پر پابندی عائد کی ہے۔ روس نے اپنے ماتحت ایشیا کی مالک سے ہر قسم کا جنگی سامان زیادہ مقدار میں سنگا شریک کو دیا ہے۔ ویٹ نام سے ڈیٹیل لیگروٹ کا نام لگا رکھا ہے کہ ہنگری ۲۰ فیصدی زیادہ تیل روس بھیجے گا۔ اس کے علاوہ ایلیمنیم کا سامان بھی روس کی طرف سے لیا گیا ہے۔

سعودی عرب میں سونے کی کان

مکہ ۶ مارچ - معلوم ہوا ہے کہ سعودی عرب میں چھ مہینوں سے بھی نکلنا شروع ہو جائے گا۔ خبری ہے کہ امریکان کان کنی نے مکہ ریاض روڈ پر ایک حادی کے قریب سونے میں ملی ہوئی خام دھات نکال ہے۔

سعودی عرب کے وزیر خزانہ شیخ عبدالعزیز سلیمان متعدد ایشیائی اور اسی وزارت کے مشیروں کے ساتھ ۲۰ مئی کو کا معائنہ کرنے کے لئے روانہ ہوئے ہیں۔ (دستار)

دعوتی ۶ مارچ - لسانی اخبارات مصریوں کو تلقین کر رہے ہیں کہ وہ اپنے اختلافات ختم کر دیں۔ بیروت کے ایک اخبار "الحیات" نے لکھا ہے کہ عرب دھڑکتے ہوئے دنوں کے ساتھ ان حالات کا جائزہ لیتے ہیں جو مصر میں رونما ہو رہے ہیں۔ مصر میں چھٹانک صورت حال ہے اس کا مطلب نہیں کہ حالات شروع کر دیں گے۔ (دستار)

اردنی سامان کی برآمد کا منصوبہ

عمان ۶ مارچ - حکومت اردن اور بحیرہ زائت کامرس باہمی تعاون سے اردن کے مال کو غیر مالک میں روکش کرانے کے لئے بین الاقوامی سیول میں شرکت کرنا کا پروگرام بنا رہے ہیں خیال ہے کہ اس قسم کے سیول اور تجارتی مشوروں میں حصہ لینے سے اردن کا مال بیرونی ممالک میں مشہور ہو جائے گا۔ اور برآمد کے لئے اسے نئی منڈیاں مل جائیں گی۔ (دستار)

کیرماں کرنے کی کوشش نہیں کرے گی جو خطہ سوویت میں اچھی تنخواہوں کی ملازمتوں پر واپس آنا چاہتے ہیں۔ (دستار)

تل غیث ۶ مارچ - اسرائیلی صنعت کاروں کی انجمن کے صدر کی طرف سے اعلان کیا گیا ہے کہ غزہ کی اسرائیلی کی ۸۰ فیصدی صنعتوں کو اپنا کام بند کر دینا چاہئے گا۔

ڈیکلورا کیہ کے ساتھ مکہ ڈاؤن روڈ میں جس کا برنامہ نہیں رکھیں ہے کو حکم دیا گیا ہے کہ اپنی پیداوار ۸۰ فیصدی بڑھائے اور زیادہ تو ٹینک اور بھاری تو میں بنائی جائیں۔

رومانیہ کا سابق وزیر خارجہ جانے والا کاغذ اور ہنگری اور ڈیکلورا کیہ کے متعلقہ کھانے کی طیارے سے یورپ سے بنانے میں مصروف ہیں۔ برطانیہ کی مالک روس کیلئے دیکھ جانے پر چاروں کی تعمیر کو پروگرام بھی شروع کر لیں گے۔ (دستار)

اردن کے مالی مال کا طرہ

لندن ۶ مارچ - برطانیہ کی وزارت سہلائی کی طرف سے احکام جاری کیے گئے ہیں کہ وہ اردن کے مالی مال کو ہر دو بارہ کام شروع کر دیا جائے۔ یہ طرہ کھاس کے ایک ہزار گز لے میدان پر اردن کا اور ۱۰۰۰ مال لگا کر پورا کر سکے گا۔

برطانیہ کی یونیورسٹی ڈیپارٹمنٹ نے اردن کی زبردست ہذا فنڈ کے بعد اسے پس کر دیا گیا تھا۔ لیکن ایک سال کا کام ایک سال قبل روک دیا گیا تھا۔ (دستار)

خطہ سوویت میں مہری کا لکھن واپس آ رہے ہیں

لندن ۶ مارچ - جن مہری کاروں کو خطہ سوویت میں کام کرنے سے روک دیا گیا تھا۔ وہ اب برطانیہ کیوں میں کام پر واپس آ رہے ہیں۔

برطانوی فوج کے ایک ترجمان کا بیان ہے کہ وہاں دس ہزار لوگوں کام کرتے ہیں جن کی بحال ۳۰۰ مزدور واپس آئے ہیں۔ اگرچہ زیادہ تر کارکن واپس آنے کے خواہشمند نہیں لیکن ان کی حالت نہیں بھاری جاسکتا کسی قدر سابقہ ملازمین کو دوبارہ کام میں لگایا جاسکتا ہے۔ مصر کی نئی حکومت کو سوسو بیکاری سے ذمہ داری کی کارروائیوں کے باعث دو چار ہونا پڑے گا۔ ۲۶ جون کو قاہرہ کے فسادات کی تباہی کے بعد بھی بڑھوں مصری کارکن بیکار ہو گئے تھے۔ یہ امر بھی غور فرمائیے کہ وہاں ان کارکنوں کو ۴۰

جراد اور خالص سونے کے زیورات

غنی نر جہولرز

۱۲۲- انارکلی لاہور سے خریدیں۔ پروفیسر ملک عبدالغنی احمدی

مصر میں نئے انتخابات

قاہرہ ۶ مارچ - کل مصر کے نئے وزیر اعظم نجیب ہلالی پاشا نے قاہرہ میں اعلان کیا کہ مصر میں ترمیم شدہ قانون انتخابات کے تحت نئے انتخابات مہری کرانے جائیں گے موجودہ پارلیمنٹ نوڑ دی جائے گی۔